
A.
Till vilken kalkylgrupp hör normalkalkylen?

B.
Baka Baka AB tillverkar normalt 20 000 grandiosa tårtor per år. Under detta 
år tillverkas dock 18 000 tårtor. Företagets FK är 1 500 000 kr och deras RK/
st är 70 kr. Tårtorna säljs för 425 kr inklusive moms.

Beräkna företagets självkostnad per tårta med hjälp av en normalkalkyl.

C.
Terracotta  AB tillverkar större  krukor för utomhusbruk. Deras FK är 2 800 000 
kr per år och deras RK är 200 kr per tillverkad kruka. Normal årsproduktion är 
20 000 enheter och årets produktion uppskattas till 25 000 enheter. Krukorna 
säljs för 425 kr inklusive moms.

Beräkna företagets självkostnad per kruka med hjälp av en normalkalkyl.

D.
Hur förändras företagets sjk när den verkliga volymen ökar i en normalkalkyl?
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